

面对民警抓捕，窃贼亡命狂逃撞警车

107国道上演“警匪追逐战”

本报讯(记者 赵骥 特约记者 肖斌)面对民警的追捕,3名窃贼驾车狂逃,不惜对撞警车,犹如上演“警匪追逐战”。昨日,记者从通山警方获悉,近日该县警方在107国道赤壁市官塘镇路段上,将3名入室盗窃嫌疑人抓获。

9月中旬,通山县公安局在开展打击侵财犯罪破案攻坚专项行动中,锁定了一个以贾某等咸安籍人为主,近年来在通山城区多次通过技术开锁进行盗窃的犯罪团伙。

9月19日晚9时许,通山警方获悉该犯罪团伙3名主要成员正驾驶一辆轿车从京珠高速返回咸宁。确认这一消息后,办案民警迅速分为三个行动小组赶往现场,准备对嫌疑人车辆进行跟踪布控和抓

捕。然而,就在一切准备就绪时,犯罪嫌疑人的车却突然改变了行驶路线,从京珠高速咸宁南站驶出,走107国道朝赤壁方向驶去。

面对突然出现的情况,办案警方立即调整部署,三个小组同时对嫌疑车辆开始进行包抄拦截。当嫌疑人车辆行驶到107国道赤壁市官塘镇路段时,三个抓捕小组成功汇合,然而嫌疑车辆似乎也发现有人在跟踪自己,开始忽左忽右抢路加速行驶。

为防止嫌疑人的车辆逃脱,办案民警驾驶的车辆立即打开了警灯,并用高音喇叭喊话警示嫌疑人停车接受检查。然而,面对民警的追赶,嫌疑车辆非但没有减速,反而加速狂奔。

情急之下,办案民警果断决定超车堵截。随后,民警驾车超过嫌疑车辆减速将嫌疑车辆逼停,后面两个抓捕小组车辆同步侧后夹击,紧紧将嫌疑车辆围住,贾某等3名犯罪嫌疑人被成功抓获。

在拦截过程中,嫌疑人车辆与警车发生碰撞受损,但所幸无人员受伤。随后,民警从嫌疑车辆上当场搜查出盗窃作案工具和赃物。

到案后,3名犯罪嫌疑人对流窜作案的犯罪事实供认不讳。经查,自2013年以来,贾某等4人(1人在逃)纠集在一起,租小轿车流窜至通山、温泉、赤壁、孝感、汉川、应城、湖南临湘等多地,采取技术开锁手段,实施盗窃作案10余起。

据悉,目前3名犯罪嫌疑人已被刑事拘留,此案还在进一步调查之中。

这个男子真没良心

姨父好心借房他住,他却将房偷偷卖掉

本报讯(记者原子 通讯员董慧艳 吴戈)为方便他孩子上学,挽救他破碎的家庭,好心的姨父将自己一处房屋借给他住,谁知他不但不感恩,反将姨父的房屋偷偷卖掉。近日,通城县人民法院以诈骗罪,判处被告人岑某有期徒刑九个月,缓刑一年,并处罚金3000元。

2008年,通城男子岑某因不务正业,妻子尹某与其离婚,离婚后尹某带着孩子寄住在自己的姐姐家。2011年8月,眼看

小孩即将上学,双方亲友劝和两人复婚,岑某的姨父李某为促成两人破镜重圆,还特意便将自己位于岑某小孩即将就读学校附近的一套房子借给他们居住。由于岑某赌博恶习未改,2012年7月,对岑某失望的尹某带着小孩外出打工,岑某独居姨父借住的房子。

2012年11月,生活拮据的岑某通过中介将姨父借给他的住房谎称为自己的房子,以8.5万元的价格私下卖给覃某。签订

售房协议后,覃某预付岑某2万元订金和1000元办证费(岑某谎称该房的房产证遗失),并约定一月后岑某交房交证时覃某再支付余款。

协议签订后不久,覃某打听到该房产不是岑某的。发现自己上当的覃某立即找岑某退钱,但此时岑某已逃之夭夭。

2014年3月,岑某在嘉鱼县落网。到案后岑某向覃某退赔了其诈骗所得赃款2.1万元。

如此“喜欢”? 不雅也不妥!

崇阳天城大集公园建成后一直是市民休闲健身的好去处。然而,前日记者在该公园新建成的凉亭柱子看到,有人竟在上面刻上“某某某,我喜欢你”的字样。

如此“喜欢”,既破坏了公共环境,也影响了城市形象,不雅也不妥。天城镇桃溪社区居民李先生说,公园是大家共同的家园,呼吁大家共同爱惜。

(甘明强/摄)



金宁装饰
征集样板房

*限量征集 每小区仅限②套

*设计

设计多套方案供客户选择,量身定做独享方案

*施工

①金牌施工队、金牌质检员将全程提供优质服务
②施工工艺全面升级

*全程透明

金宁装饰ERP管理系统客户端将装修全过程向客户全程跟踪开放(让您每时每刻了解您家的施工进度、质量、安全进展情况)

给力1重礼

定金交1000抵2000、免费送效果图

给力2重礼

工程造价直接费九五折优惠

给力3重礼

赠送全屋开关面板(德力西)

给力4重礼

赠送厨房吊顶⑤以内(欧斯宝)

给力5重礼

房屋装修完赠送环保检测,不合格免费治理

更多优惠活动请进店咨询

停电公告

一、2014年10月17日07:00—17:00分,因10kV温桂II回40#杆~47杆更换导线、更换金具,安装开关进行停电。(雨天顺延)公变:毛巾厂、汽运、汽运公司、阳光丽景、航务局、交通局、公路总段、科技局、交通路。专变:王子蛋糕店、商达小区、安鑫置业、养路费征稽、农行、印刷厂、总段服务公司、交通干校。

二、2014年10月18日07:00—17:00分,由于10kV书台街北支线18#杆拆除及杆断连接改,对10kV永锦II回柱01开关至10kV永长I回支线柱03开关至10kV栗环线柱02开关线路进行停电。(如遇雨天,另行公告)。公变:小泉新村、官埠供电公司;专变:长江工业园开源物流、源龙科技、力丰饮品、华昊科技、力升木业、腾龙钢化玻璃、博友建设、爱科医疗、璟湖世纪城、光宝科技、欣和生物、优美特、华林花纸、兴安保安酒店、回归创业园凯特电源、宁康药业、五湖医疗器械、华达卫生材料厂、丰达粮油机械、伟力机械、凯创机械、122施救中心、天和鑫鑫竹业2台、亿邦机械、富钰机电、绿地肥料。

国网湖北省电力公司咸宁供电公司

2014年10月12日